ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС и городского совета депутатов трудящихся Год издания XXXVII

№ 70. ПЯТНИЦА

АПРЕЛЯ 1954 r.

Цена 15 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

День нашего города. (1 стр.). ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: И. Малкин.-Партийное руководство социалистическим соревнованием. (2 стр.).

Выставка достижений социалистического сельского хозяйства. (2 crp.).

Е. Володарская, Н. Прейс. -Детский праздник песни и пляски.

ФЕЛЬЕТОН: Л. Миронова. — Урод.

К. Бердин. -- Вольше внимания са-

дам и садоводам, (3 стр.). Первенство Военно-Морских Сил

по тяжелой атлетике. (4 стр.). Новые рекорды сызранских штангистов. (4 стр.).

Первое выступление в Голландии московского хореографического ансамбля «Березка». (4 стр.). Новое нарушение американской

стороной соглашения о перемирии в Корее. (4 стр.).

В английской палате

Навстречу спортивной весне

С КАЖДЫМ годом физкультурная и спортивно-массовая работа в нашей стране принимает все больший размах. Советский народ по праву гордится достижевыдающихся мастеров спорта, многочисленными победами,одержанными советскими спорт сменами на международных состязаниях. Нет, пожалуй, в Советском Союзе такого города, села, рабочего поселка, где не было бы своих лыжников, конькобежцев, легкоатлетов, футболистов.

Спорт в нашей стране становится подлинно-массовым, благодаря тому, что государство проявляет постоянную заботу о воспитании и совершенствовании спортсменов, не жалеет средств на развитие физической культуры.

Это наглядно видно на примере нашего города. За последние годы здесь построено 8 стадионов и десятки хорошо оборудованных спортивных площадок, большие средства расходуются на приобретение спортинвентаря и учебно-трениро-вочную работу. Более 16 тысяч сызранцев систематически занимаются спортом.

Истекций зимний сезон принес сызранским спортсменам немало успехов Однако к занятиям спортом большая часть молодежи была привлечена, мало проводилось массовых мероприятий, ряд стадионов в зимнее время не работал, имеющийся спортинвентарь в некоторых коллективах не исполь-

Наступила весна — наиболее благоприятное время для занятий спортом. Отдельные физкультурные коллективы уже перенесли свои занятия из зимних помещений на свежий воздух. На стадионе «Нефтяник» ежедневно тренируются футболисты, здесь же занимаются учащиеся детской спортивной школы. Кое-где на спортивных площадках уже идут первые соревнования по волейболу.

Большую работу по подготовке к весенне-летнему спортивному сезону проделал совет добровольноспортивного общества «Нефтяник» Стадион общества отремонтирован, и в скором времени состоится его открытие. Горком профсоюза нефтяников совместно с советом спортивного общества проводит семинар председателей комитетов физкультуры, физоргов, судей инструкторов-общественников летним видам спорта. На учебнотренировочную работу и приобретение спортинвентаря горкому на 1954 год отпущено 50 тысяч рублей 20 тысяч рублей ассигновано приобретение спортинвентаря для летнего оезона комитету физ-культуры стройтреста № 24. Готовится к открытию стадион общества «Авангард».

Сектор физкультуры и спорта горздравотдела разработал план

на весенне-летний сезон 1954 года. Большое внимание уделяется подготовке кадров к летнему сезону С 15 апреля при городском секторе начинает работу семинар инструкторов по летним видам спорта.

Однако, следует отметить, что ряд физкультурных коллективов и добровольно-спортивных обществ готовится к спортивной В последние годы очень весне. плохо обстоит дело со спортом на комбайновом заводе. В прошлом году заводской стадион не работал. видимо, не будет открыт он и в этом году. Деньги, отпущенные на его ремонт, осванваются мед-

Второй тод строится стадион в поселке нефтеперерабатывающего завода. В прошлом году на его строительство было израсходовано 260 тысяч рублей, 160 тысяч отпущено в этом году. Основные работы здесь уже выполнены, необходимо поэтому принять все меры к тому, чтобы доделать все остальное, и к 1 мая открыть стадион для спортсменов. Это особенно важно потому, что зимой спортивная работа на этом заводе почти не велась, крепкого постоянного физкультурного коллектива здесь нет, хотя на заводе немало молодежи, желающей заниматься спор-

Плохо обстоит дело со спортив но массовой работой в Октябрьском районе, имеющиеся возможности там используются плохо.

Если зимой для работы физкультурников требуются определенные условия: спортивный зал или хотя бы хорошо оборудованное и приспособленное для занятий спортом помещение, что мы имеем не всегда и далеко не везде, то летом всю работу можно проводить под открытым небом: на стадионе, спортплощадке, парке, на реке. Поэтому физкультурная работа летом должна получить более широкий размах.

Необходимо везде, где только возможно, организовать физкультурные коллективы, поддерживать инициативу молодежи, своевременно откликаться на ее нужды и запросы Нужно добиться, чтобы все больше и больше укреплялись коллективы физкультуры, росло число участников в них, ширилась сеть спортивных площадок, повыщалось спортивное мастерство наших физкультурников.

Вопросами физкультуры должны постоянно заниматься комсомольские организации. Их долгвовлечь всю молодежь города в спортивную работу, неослабную заботу о физическом воспитании юношей и девушек.

Сделаем спорт любимым заня-

ИЗДАНИЕ ОТДЕЛЬНОЙ БРОШЮРОЙ ДОКЛАДА ТОВАРИЩА Н. С. ХРУЩЕВА «О ДАЛЬНЕЙШЕМ УВЕЛИЧЕНИИ ПРОИЗВОДСТВА ЗЕРНА В СТРАНЕ И ОБ ОСВОЕНИИ ЦЕЛИННЫХ И ЗАЛЕЖНЫХ ЗЕМЕЛЬ»

политической литературы издало Пленуме Центрального Комитета отдельной брошюрой доклад това- КИСС 23 февраля 1954 г. рища Н. С. Хрущева «О дальнейшем увеличении производства 3 миллиона экземпляров зерна в стране и об освоении це-

Государственное издательство линных и залежных земель» на

Брошюра выпущена тиражом

Памяти А. С. Макаренко

дня смерти выдающегося советского педагога и писателя А. С. Макаренко. Его книги, проникну-тые глубокой верой в воспитательную силу коллектива и социалистического труда, пользуются большой популярностью. Вышло

1 апреля исполнилось 15 лет со 131 издание произведений писателя общим тиражом почти 3,5 миллиона экземпляров на 18 языках. Огромную известность приобрела «Педагорическая поэма». Она издавалась 43 раза на 12 языках.

– ДЕНЬ НАШЕГО ГОРОДА —

УСПЕШНАЯ РАБОТА ЗАВОДСКИХ **РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ**

На «Доске изобретателя», которая установлена на территории завода самоходных комбайнов на видном месте вывешены итоги работы заводских рационализаторов и изобретателей за прошлый год. Они характеризуются новым подъемом творческой мысли рабочих и инженерно-технических работников. Ими было подано предложений в два с лишним раза больше, чем в предыдущем году. От внедренных рационализаторских предложений и изобретений заводом получено 1316754 рубля

На «Лоске изобретателя» помещены чертежи и описания некоторых изобретений. Здесь же выфотографии рационализаторов и изобретателей завода тт. Логинова, Пахомова, Коновалова и других.

В этом году за счет рационализации и изобретательства коллектив завода обязался сэкономить более миллиона рублей.

строится общежитие для учащихся

На левом крыле учебного корпуса трикотажного техникума производится надстройка второго этажа. Она предназначена для общежития учащихся и квартир преподавателей. Общая площадь общежития — свыше 200 квадратных метров.

Стройка ведется хозяйственным способом. Брусчатый сруб общежития почти закончен. Он будет обложен кирпичом под общий фон здания техникума.

В новом общежитии будет водопровод, центральное отопление

Постройку общежития решено завершить к началу нового учебного года.

СТАНДАРТНЫЕ ДОМА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

С каждым годом растет число индивидуальных застройщиков в нашем городе. В связи с этим увеличивается спрос на строиквартал этого года лесоторговый ные теоретические знания на ным, — дамповый реостат и др. склад продал населению 615 кубометров круглого леса, 403 кубометра пиломатериалов, 3274 листа фанеры и т. д.

Кроме того, индивидуальным застройщикам продано 6 срубов, шесть стандартных щитовых до-

по примеру московских ПРЕДПРИЯТИЙ

Письмо передовых предприятий Москвы и Московской области о развертывании социалистического соревнования за дальнейший рост производительности труда находит горячий отклик на промышленных предприятиях, на транспорте и в строительных организациях Сызрани.

Ответ москвичам

завода проходят беседы о письме коллективов московских предприятий. Агитатор, коммунист тов. Башкирцев провел в гидротурбинном цехе беседу, в которой указал на то, что цех занял первое место в соревновании. Однако у его коллектива имеются большие неиспользованные резервы. Несвоевременная подача деталей и заготовок приводит к простоям оборудования. Устранив это, можно значительно повысить производительность труда.

Оживленно прошла беседа аги-

Во всех цехах гидротурбинного ками. Присутствовавшие на беседе дали обязательство досрочно выполнить литье для картофелезапарников.

> Коллектив механосборочного цеха, отвечая на призыв москвичей, обязался изготовить сверх плана два аглоэкспаустера.

Коллектив завода решил досрочно выполнить план четырех месяцев, повысить производительность труда и перевыполнить плановое задание по снижению себестоимости продукции на 1 процент; снизить потери от брака не татора тов. Калыгина с литейщи- менее чем на 25 процентов.

4320 тонн топлива сверх плана

На шахте № 5/6 Кашпирского | шахтеры обязались к 1 мая порудника широко развернулось сопиалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана, дальнейшее повышение производительности труда и снижение себестоимости про-

Отвечая на призыв коллекти-

высить производительность труда на 0,5 процента против плана и на 13 процентов против достигнутой в 1953 году. Это значит, что шахта даст сверх плана только за счет роста производительности труда 1240 тонн топлива.

За 4 месяца шахта добудет вов московских предприятий, сверх плана 4320 тони сланца.

Обязательства нефтяников

мысла № 1 треста «Сызраньнефть» проходят беседы о почине ний сэкономить не менее 10 тымосквичей. Нефтяники решили досрочно выполнить план четырех месяцев, повысить производительность труда на 1,5 процента, удлинить межремонтный период работы скважин против пла-

Во всех бригадах и цехах про- на на два дня, за счет внедрения рационализаторских сяч рублей.

У промысловиков слова не расходятся с делом. План добычи нефти из месяца в месяц перевыполняется. Первое место в соревновании занимает участок № 2.

Выставка учебных пособий

Семиклассники средней школы уроках, улучшить работу № 9 под руководством преподавателя физики Ф. И. Агафонова совершили экскурсию в ОСМУ-17. где ознакомились с двигателем внутреннего сгорания и работой токарного станка.

Многим учащимся эта экскур-За первый сия помогла закрепить получен- товленные Вениамином Корови-

кружке по изготовлению учебных наглядных песобий.

В школе состоялась выставка учебных пособий, сделанных ребятами. Хорошей отделкой и точностью выполненной работы отличались учебные пособия, изго-

Первые светофоры

производит бригада электромонте- красовской и Московского спуска.

Растет автомобильное движе- ров Сызранской ГЭС. Светофоры ние на улицах нашего города. В установлены на перекрестках связи с этим на наиболее ожив-ленных перекрестках устанавли-Урицкого, Советской — переулок ваются светофоры. Их установку Достоевского, Ульяновской — Не-

Индивидуальное строительство шахтеров

одежду, строят свои дома.

В прошлом году на индиви-

благосостояние шахтеров Каш- 23 собственных дома, с общей пирского рудника. Горняки при- жилой площадью 680 квадратобретают мягкую мебель, хорошую ных метров. Сейчас новые дома строят еще 10 шахтеров.

Свои дома выстроили: зольщик шахтеров было выдано 71 тысяча спортного отдела тов. Кузнецов, Коломеиц.

С каждым годом улучшается рублей ссуд. Горняки построили, навалеотбойщик шахты № 1 тов. Дежуров, плотник шахты 1 тов. Лысковец, крепильник той же шахты тов. Козлов и другие.

В этом году в свой дом перешел дуальное жилищное строительство ИЭС тов. Назаров, шофер тран- навалоотбойщик шахты № 1 тов. ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПАРТИЙНОЕ РУКОВОДСТВО СОЦИАЛИСТИЧЕСКИМ СОРЕВНОВАНИЕМ

пешно борются за досрочное выполнение государственного плана. Неплохие итоги прошедшего квартала свидетельствуют о высокой производственной активности рабочих и работниц завода. Сверх квартального плана выработаны сотни тонн асфальтовой мастики. Производительность труда повысилась против прошлого года более чем на 10 процентов, снижена себестоимость продук-

Эти успехи стали возможными благодаря широко развернувшемуся социалистическому соревнованию, которым повседневно руководит наша партийная организация. В центре внимания парторганизации находятся вопросы воспитания новаторов производства, изучение и распространение их опыта, она добивается того, чтобы ряды передовиков непрерывно росли, чтобы каждый рабочий, овладевая прогрессивным методом труда, поднимался до уровня передовиков.

Приведу один из многих примеров того, как наша партийная организация обеспечивает широкий размах социалистического соревнования. систематический подъем производительности труда и на этой основе добивается увеличения съема продукции с существующих производственных площадей.

На асфальтоварочной печи № 2 сменным мастером работает старый производственник Петр Зиновьевич Трубин. Это-новатор, горячо любящий свое дело и систематически добивающийся высокой выработки. Партийное бюро с помощью актива изучило опыт работы смены тов. Трубина. Начальник производственнотехнического отдела тов. Лукин помог ему подготовить доклад о своем опыте работы.

Через некоторое время по инициативе партбюро было созвано совещание мастеров и начальников смен по обмену передовым опытом. С рассказом о своей рабона высоких температурных режимах на совещании выступил тов. Трубин. Выступили также и другие работники.

Всех заинтересовал метод раежедневно вырабатывает сверх водственных резервов. установленной нормы до 30 и бо-

этого успеха надо было вооружить всех мастеров, добиться повышения производительности труда, выработки асфальта для новостроек пятой пятилетки.

венного опыта положительно сказалась на повышении производительности труда смен мастеров стков, цехов. тт. Попова, Токарева и других.

Конечно, еще далеко до того, чтобы мастера всех смен работали асфальтовики борются за новые так, как работает лучший мастер завода тов. Трубин. Однако его метод все более распространяется увеличение съема и становится достоянием многих асфальтовиков.

Возглавив борьбу за повышение производительности труда, увеличение съема продукции существующих производственных площадей, партийная организация вместе с хозяйственными руководителями провела работу по укреплению руководства горным цехом, от которого целиком и полностью зависит асфальтовароч ное производство. Начальником одной из смен здесь выдвинут передовой навалооткатчик коммунист тов. Никитин, а группарторгом избран тов. Чекашов. В цехе налажено социалистическое соревнование, возглавляют его комвыполняющие сменные нормы на 180 процентов. Пример творческого отношения к труду показывает сам группарторг, который внес рационализаторское предложение, повысившее качество добычи камня в глинистых пла-

Свой вклад в повышение производительности труда, увеличение выпуска готовой продукции внесли ремонтники, в том числе коммунисты тт. Лукин, Ташлов, Догвинов и другие. Они развернули социалистическое соревнование за сокращение сроков планово - предупредительного ремонта печей. На ремонте одной из них они сэкономили 8 часов рабочего времени, что позволило сварить дополнительно десятки тонн асфальтовой мастики.

Партийная организация поддержала начинание ремонтников, одобрила инициативу коммунистов. Это еще более повысило активность рабочих, их участие в боты тов. Трубина. Его смена борьбе за вскрытие новых произ-

В технический совет завода

Батракские асфальтовики ус- | лее тонн мастики. «Секретом» | увеличился приток рационализаторских предложений. За первый квартал этого года их подано больше, чем за весь минувший год.

Партийная организация обеснечила гласность соревнования. Передача передового производст- В основных цехах имеются доски показателей, куда заносятся результаты работы бригад, уча-

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, трудовые успехи, повышение производительности труда продукции с существующих производственных площадей. В связи с этим партийная организация принимает меры к диквидации некоторых недостатков, имеющихся в руководстве социалистическим соревнованием. Успехи не зас-Если в лоняют недостатки. основных цехах учет и показ социалистического соревнования поставлены сравнительно неплохо, то в подсобных цехах это важное дело не находится еще на должном уровне. Чтобы устранить такую ненормальность, по предложению партбюро, завком профсоюза провед совещание председателей цеховых комитетов с обменом опытом работы. На заседамунисты тт. Гришков, Хайрулин, нии партбюро были заслущаны доклады начальников цехов тт. Николаева, Зорина и Петрова, которые не создают необ-ходимых условий соревнующимся для выполнения взятых ими обязательств.

В дальнейшем подъеме социалистического соревнования большую роль призваны сыграть стенная печать и наглядная агитация. На заводе регулярно выходят стенгазеты, «боевые листки». «молнии». В своих заметках они рассказывают о передовиках производства, поддерживают на_ чинания новаторов, подвергают критике тех, кто не создает условий рабочим для выполнения принятых обязательств.

Партийная организация борется за то, чтобы закрепить и развить дальше достигнутые успехи, мобилизовать асфальтовиков на повышение производительности труда, выполнение обязательств, взятых в честь международного праздника трудящихся -1 Мая. И. Малкин,

секретарь партбюро Батракского асфальтового завода.

Парубни для колхозов -



Гидротурбинному заводу для колхозов Шигонского района требовалось изготовить 54 комплекта парубней.

Опытные рабочие были выделены на их поделку. Нужно было изготовить парубни не только во-время, но и высококачественно. Арматуру готовил арматурщик тов. Малышев, раствор — звено, в которое входили девушки Соколова, Атласова и Хабрат. Пять бетонщиц под руководством комсомолки Зинаиды Рябининой производили изготовление и пропарку парубней. Они строго следили за тем, какое качество и какова прочность изготовленных парубней. Было установлено, что 24-часовой пропарки для парубней недостаточно, пришлось увеличить этот процесс до 30 часов. Качество изделий после этого улучшилось. В настоящее время задание по изготовлению парубней

Сейчас ведется сортировка готовых парубней, чтобы в колхозы были увезены только доброкачественные изделия. Усольская и Губинская МТС вывезли 850 парубней.

> НА СНИМКЕ: бригадир бригады бетонщиков (справа) Зина Рябинина и бетонщица Дуся Кузнецова за укладкой

Фото И. Шурыгина.

Собрание комсомольского и пионерского актива Центрального района

3 апреля во Дворце пионеров состоялось собрание комсомольского и пионерского актива Центрального района. С докладом «О Белова, председатель совета друзадачах комсомольских и пионерских организаций школ в подготовке к переводным и выпускным экзаменам» выступила инспектор районного отдела народного образования тов. Андрианова А. Г. подготовке к экзаменам.

Выступившие затем тарь комсомольской организации железнодорожной школы № 22 жины школы № 14 Пухова и другие рассказали о том, как пионерские и комсомольские организации развертывают работу по

ПО МАТЕРИАЛАМ "КРАСНОГО ОКТЯБРЯ.

"Улучшить работу буфета"

На письмо тов. Кочанова, опуб-! ликованное в газете «Красный Октябрь» 27 марта, сообщаю, что факты безответственного, халатного отношения к исполнению своих обязанностей со стороны буфетчицы Бахдасарьян подтвердились.

Приказом по тресту ей объявлен выговор. Директору столовой № 1 тов. Цуканову предложено усилить контроль за работой бу-

> М. Бугрова, директор треста столовых.

Постановление сентябрьского Пленума ЦК КПСС об открытии постоянно действующей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки работники сельского хозяйства восприняли как призыв к развертыванию социалистического сорев-г повышен с 15-21 центнера нования за право участия в ней.

Советы Министров союзных автономных республик, областные и краевые исполнительные комитеты развернули большую работу по отбору передовиков сельского хозяйства для участия в выставке. заместитель директора Всесоюзной сельскохозяйственной выставки тов. Беляев сообщил корреспонден-TY TACC:

-Для всестороннего показа опыта и достижений передовых хозяйств будет отобрано 800 колхозов, 300 совхозов, 200 машиннотракторных и специализированных станций, более 300 животноводческих ферм, десятки научноисследовательских и опытных учреждений и несколько тысяч передовиков, организаторов и специалистов сельского хозяйства.

Сельское хозяйство нашей страны становится все более продуктивным, выросла техническая оснащенность МТС и колхозов. Поэтому и показатели сейчас установлены более высокие, чем для дово-енной Выставки. Так, по пшенице

Выставка достижений социалистического сельского хозяйства

22 центнеров с гектара, для районов Урала, Сибири и Северо-Восточного Казахстана—с 10—11 до 16 центнеров. Значительно повышены показатели по урожайности картофеля и овощей, хлопчатни-ка, сахарной свеклы и ряда других культур По картофелю для участия на довоенной Выставке требовалось иметь урожай в колхозах нечерноземной полосы от 125 до 150 центнеров с тектара, а сейчас - не менее 190 центнеров с гектара, показатели по урожаю капу сты повышены с 200-350 центне-DOB TO 400.

Для животноводческих совхозов и колхозных ферм зоны молочного животноводства раньше требовалось получить от каждой коровы от 1600 до 3000 килограммов молока в год. Теперь же на Выставку будут допущены из этой же зоны те колхозы, которые добыотся надоя молока от каждой коровы не менее 3000 килограммов, а сов-

хозы-не менее 4000 килограммов. Установлены также новые показатели: по доходности с гектара и для колхозов Украинской ССР, по выходу животноводческой про Молдавской ССР и Северного дукции на 100 гектаров пашни,

до Беседа с заместителем директора Выставки тов. БЕЛЯЕВЫМ.

> и применению прогрессивных приемов производства, по освоению целинных и залежных земель.

> Выставка готовится достойно встретить всех ее участников многочисленных экскурсантов Уже закончено в основном строительство 75 павильонов Около 2000 художников и оформителей работают над тем, чтобы наглядно и красочно показать достижения передовиков сельского хозяйства, их богатый опыт.

На Выставку уже доставлены многочисленные натуральные экспонаты зерновых, овощных и тех. нических культур, а также жи-

Территория Выставки расшире-на со 147 до 200 с лишним гектаров. Кроме павильонов, сооружены образцовые оранжереи, теплицы, создаются участки с посевами различных сельскохозяйственных культур, создан плодовый сад, насчитывающий свыше 10 тысяч фруктовых деревьев. На всей тер-Молдавской ССР и Северного дукции на 100 гектаров пашни, ритории будет высажено несколько многочисленные брошюры, плака-Кавказа показатель урожайности лугов и пастбищ, по механизации миллионов цветов. На открытых ты и путеводители. На Выставке

участках, в теплицах и оранжереях решено показать более 1900 сортов сельскохозяйственных культур

павильоне «Механизация электрификация сельского хозяйства» и на демонстрационных площадках посетители увидят свыше тысячи сельскохозяйственных маи шин. Среди них — мощные гусеничные тракторы, зерновые комбайны и льнокомбайны, свеклоуборочные и хлопкоуборочные машины, электротракторы, машины для квадратно-гнездовой посадки картофеля и посева подсолнечника и кукурузы. Около половины этих машин уже установлено в залах павильона. Неподалеку находятся типовые постройки усадьбы МТС с ремонтными мастерскими, гаражом и бытовыми помещениями.

В павильоне «Зерно» будет представлена коллекция семян зерновых культур, возделываемых в СССР. Значительное место в показе передового опыта займут экспонаты, демонстрирующие освоение целинных и залежных земель колхозами и совхозами Восточной

В помощь посетителям издаются

демонстрироваться около 200 кинофильмов на сельскохозяй-

Для размещения экскурсантов в Москве строится 60 пятиэтажных зданий, из которых 35 должны быть введены в эксплуатацию в нынешнем году. На территории Выставки прокладывается троллейбусная линия протяженностью в 6 километров.

Выставка сможет ежедневно принимать несколько десятков тысяч экскурсантов. Для обслуживания их подготавливается свыше двух с половиной тысяч экскурсоводов, в том числе до 500 человек, владеющих языками народов СССР В качестве консультантов приглашаются специалисты научно-исследовательских и учебных сельскохозяйственных институтов.

Выставка явится всенародным университетом, где будет обоб-щаться и пропагандироваться пе-редовой опыт социалистического сельскохозяйственного производства. Она убедительно продемонстрирует всему миру преимущества социалистической системы сельского хозяйства и плоды нашего мирного труда. Выставка поможет решению главной задачи, поставленной партией и правительством. создать в ближайшие два—три года обилие продуктов питания для населения и сырья для легкой и пищевой промышленности. (TACC).

ФЕЛЬЕТОН

Урод

Встав пораньше утром, Анна Если девочка сделает что-нибудь Тавриловна Озернова, учительница железнодорожной школы № 22. направилась на квартиру к одной из своих учениц-Люсе Хохловой. В последнее время Анна Гавривнимательно приглядывалась к Люсе: девочка являлась в школу с невыученными уроками, глаза часто были заплаканными, лицо побледневшим.

-Надо побывать дома, узнать. в чем дело, — решила учительни-

Еще в коридоре ей показалось, что кто-то плачет. Анна Гаврилов на тихонько постучала. Плач прекратился, но на стук никто не отозвался. Учительница приоткрыла дверь, и глазам ее предстала следующая картина: в углу, около двери, стояла раздетая, вся посиневшая от холода и заплаканная Как выяснилось из рас спросов, девочка простояла в углу всю ночь. Дважды она стоя засы пала и падала на пол, но мать снова поднимала ее и ставила в угол. Разбуженная разговором, Люсина мать поднялась на постели и сердито посмотрела на непро шенную гостью.

-Ну, а вам-то что надо? Этой девчонке еще мало досталось, нее шкуру спустить надо ...

Затем, закурив папиросу и удобнее усевшись на постели, она не спеша стала рассказывать:

-Вы знаете, эта мерзкая девчонка украла у меня деньги и платье. Ей, видите ли, не нравится жить со мной, она хочет вернуться в детский дом, но я вытравлю у ней эту память о детдоме

.. Двух лет от роду Люся осталась одна: ни отца, ни матери. Заботу о ее воспитании взяло на себя государство. Девочка была направлена в один из детских домов Новгорода. Там Люся прожила пять лет, окруженная заботой, вниманием и лаской. Девочка чувствовала себя счастливой, была беззаботна и весела, как и все дети. Но в один прекрасный день в детдом пришло письмо: нашлась Люсина мама и решила взять дочь

-У Люси есть мама. Она будет теперь жить с мамой!-говорили ребята и воспитатели детского дома, радуясь за девочку. Радовалась и Люся. Но, как вокоре оказалось, радоваться-то было нечему. Взяв Люсю из детдома, мать решила перевоспитать ее на свой лад. Люсе приходилось выполнять домашнюю работу: мыть, стирать, убирать комнату и т. д. ным человексм.

не так, мать очень сердится. А в восемь лет нелегко справиться со всей этой работой, да и еще успеть приготовить уроки!

Клавдия Петровна Иванова (так зовут Люсину мать), работни-Иванова ца ресторана станции Сызрань 1-я, привыкла жить весело, на широкую ногу. Часто в ее квартире устраиваются веселые вечеринки, приглашаются многочисленные гости. И Люся иногда просто меповеселиться, шает матери следует. Все чаще и чаще мать стала бить девочку, наказывая ее

за малейшую провинность. От прежней Люсиной жизнерадостности не осталось и следа; пропал румянец на щечках, какимто не по-детски серьезным стал взгляд Часто вспоминала она свою жизнь в детском доме. Но мама не разрешала ей даже говорить об этом. Единственной вещью, которая напоминала Люсе о былых дня, было шерстяное платье привезенное из детдома Девочка очень любила это платье и берегла его. И вот однажды в порыве гнева мать заявила дочери, что изру бит это платье топором, чтобы вытравить из ее головы память о детском доме...

Тогда Люся решила уехать от матери обратно в детский дом. Она взяла свое любимое платье и сто рублей денег на дорогу и отправилась на вокзал. Но уехать в этот день в Новгород не смогла и вернулась домой. Что было дальше, — уже известно.

Возмущенная бесчеловечным обращением матери с девочкой, учительница обратилась с жалобой в районо. Было возбуждено ходатайство перед судом о лишении гражданки Ивановой прав материнства. 6 апреля народный суд первого участка Центрального района рассмотрел дело. Многочисленные свидетели подтвердили, что гражданка Иванова бесчеловечно относится к своему ребенку и ведет такой образ жизни, который не позволяет ей правильно воспитывать дочь.

Трудно поверить, чтобы родная мать могла быть такой жестокой по отношению к своему ребенку, но, товорят, в семье не без урода Нравственные уроды, подобные Ивановой, к великому сожалению, еще встречаются в нашей действительности. Им следует воздавать по заслугам. Что же касается Люси, то советское государство защитит ее, поможет ей вырасти полез-Л. Миронова

Совещание членов родительских комитетов школ

района провел совещание членов родительских комитетов школ. В его работе приняли участие 63 человека. На совещании был заслушан отчет о работе родительского комитета железнодорожной шковы № 24. О том, кейк родительские комитеты помогают школам в борьбе за прочные и глубокие знания учащихся и укрепление сознательной дисциплины, рассказали в своих выступле- пихся.

Недавно районный отдел народ- ниях председатель родительского ного образования Центрального комитета железнодорожной школы № 22 тов. Воронкова, член родительского комитета школы № 1 | щедрыми аплодисментами. тов. Торопова, председатель родительского комитета школы № 13 школы № 28 (Батраки) занимаюттов. Демидова и другие. Всего выступило 10 человек. На совещании было высказано много ценных пожелании и предложений, направленных на улучшение работы школ и установление более тесной связи с родителями уча-



Молотовская область. Для строителей Камской гидроэлектростанции на правом берегу Камы выстроен поселок Гайва с благоустроенными домами, школами и другими культурно-бытовы-

НА СНИМКЕ:

Фото Б. Визуля.

(Фотохроника ТАСС).

ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК ПЕСНИ И ПЛЯСКИ

«Отцы о свободе и счастье мечтали», — поют звонкие, молодые голоса, и, кажется, что вместе с ними в переполненный зал городского театра вошло то самое счастье, за которое не раз сражались отцы и братья этой детворы. Песню пионеров Советского Союза вместе с находящимся на сцене хором 21 школы поет весь зал.

Так начался общегородской праздник песни и пляски сызранских школьников В праздничном концерте приняли участие лучшие коллективы и исполнители художественной самодеятельности школ и детских домов города, отобранные на школьных и районных праздниках.

Один за другим сменяются на сцене хоры, певцы, танцоры, музыканты . Звучат русские, укра инские, болгарские песни, испол няются народные пляски... Все веселее, все ярче разгорается праздник!

Вот на сцену под плясовой мотив выпархивает стайка ребят в ярких, костюмах Лица их озарены радо стными улыбками. Жизнерадостно, с неподдельным увлечением исполняют они «Русский танец». Это 23 железнодорожной учащиеся школы. Особенно запоминается в этом чисто и верно сделанном танце группа мальчиков.

Не надолго закрывается занавес, и глазам зрителей предстает хор русской народной песни школы № 28 (Батраки) под руководством Зинаиды Воронковой. Шуточные народные песни «Блоха» и «Комар», исполненные хором с подкупающей непосредственностью и тонким раскрытием сюжетного смыслового содержания, заслуженно получили одобрение зрителей. Хор школы № 28 по-настоящему творческий, растущий, интересный коллектив.

«Матросский танец», — объявляет ведущий, — исполняет ученик 29 школы Слава Осилов Мажорное вступление к неумирающему «Яблочку», и перед зрителем в матросской форме, в лихо надвинутой, немного набок, как у заправского бескозырке, первоклассник! Оживленное лицо, озорные, сверкающие лукавыми искорками глазенки. Слава Осипов танцует легко и ритмично, каждое «чисто» сделанное замысловатое «коленце» вызывает у него счастливую улыбку и победоносный взгляд, обращенный к зрителям. Он не скрывает своей радости от участия концерте. Не скрывают ее и зрители — знакомство с этим обаятель ным, одаренным мальчуганом доставило им искреннее удовольствие - юного танцора награждают

Участники духового оркестра ся под руководством десятиклассника Ю. Данилова. Это очень слаженный, художественно грамотный ансамбль. «Неаполитанский танец» из балета П. И. Чайковского «Лебединое озеро» был исполнен оркестром не только музыкально точно и чисто в звуковом отношении, но и, что особенно ценно, правильно по смысловой и художественной трактовке. Особенно следует отметить солистов этого оркестра Данилова (аккордеон и

(дуэт, кларнет и аккордеон) свидетельствует о музыкальной одаренности этих юношей.

Первое отделение праздничного концерта заканчивается «Солдатской пляской». Танцевальный коллектив 23 школы (руководитель И. Лунц) интересно задумал ее и довольно хорошо отработал

Второе отделение открывает хор школы № 8. Исполняется подхваченная всем залом песня «Эх, хорошо в стране Советской жить!» Эти слова в дружном хоре юных голосов звучат, как гимн в честь родной Коммунистической партии и Советского правительства, проявляющих огромную заботу о счастливом детстве. Среди участников хора-много ребят с хорошими голосами. Двое из них выступили в концерте с сольными номерами. Украинская «Гандзя» в исполнении Н. Ерастовой и «Родина» в исполнении Н. Осекова были встречены горячим одобрением зрителей.

Танцевальный коллектив школы насчитывает в своем составе большое количество участников. «Подготовка кадров» начинается здесь с первых классов. Исполненную девочками 1 и 2 класса русскую народную песню с пляской «Пойдуль я, выйдуль я» равнодушно смотреть было невозможно: столько было трогательного волнения друг за друга, за каждую ошибку в танце. Пример 23 школы заслуживает самого широкого подражания. Чем раньначинается художественное воспитание и развитие ребенка, тем большие плоды оно принесет.

Воспитанники детского глухонемых прекрасно исполнили народную украинскую «Гопак» (постановка Н. Курочкиной).

частников танцевальной группы Дворца пионеров (руководитель В В. Соколов). Хорошо была исполнена «Русская полька» участниками коллектива Л. Коровиной и В. Шаниным

В массовой танцевальной картинке «На привале» В. Соколов показал себя квалифицированным балетмейстером, проделавшим большую учебную работу со своими учениками. Точность, законченность движений, внутреннее оправдание исполнителями прихотливого рисунка танца, удачно найденные и ярко выраженные в тан це характеры — вот что отличает работу этого коллектива Сценка «На привале» полна хорошей выдумки, искреннего веселья, неподдельного юмора и захватывающего молодого задора. Зригели по заслугам наградили исполнителей этого по-настоящему хорошего номера шумными, продолжительными аплодисментами.

Праздник подходит к концу. На сцене хор 22 железнодорожной школы. Исполняется вальс «Амурские волны». Руководитель хора А. М. Журков положил немало труда, чтобы добиться чистого, стройного звучания своего ансамбля, точного ведения каждой голосовой партии.

Оригинально по замыслу, но, к сожалению, недоработано исполнение хором песни А. Новикова полнение ими «Старинного вальса» дающие хор, слишком крикливы,

что снижает интересное звучание песни в хоре.

Заслуживает солистка хора Т. Крылова У нее сильный, приятного тембра голос, которым она неплохо владеет. Но ей следует больше уделять внимания раскрытию содержания песни, эмоциональной выразительности исполнения.

Предпоследний номер: сводный хор 22 железнодорожной школы и Дворца пнонеров, вместе со всеми участниками праздника, исполняют «Песню молодежи»

-«Чтоб увидела каждая мать. Счастье своих детей!» — поет

Увидеть переполняющих этот зал ребят с горящими глазами с воодушевлением поющих на своем празднике — значит увидеть одно из проявлений того огромного счастья, которое создала для своих детей великая мать — Советская Родина!

Сводный хор и танцевальная группа Дворца пионеров исполняют русскую народную песню «Радостно на душе».

Концерт окончен Но еще долго в фойе гремят оркестры, слышатся веселые молодые голоса, звучит счастливый задорный смех — продолжается праздник!

Проведенный праздник показал, сколь богата одаренными детьми наша школа, показал некоторое улучшение в постановке работы по развитию художественной самодеятельности школьников. Но в то же время этот праздник подчеркнул и большое количество слабых мест.

Далеко не во всех школах работа по художественному воспитанию детей ведется систематически. сплошь и рядом она носит кампа-Огромный успех выпал на долю нейский характер. Совершенно очевидна недостаточная подготовленность многих руководителей. В первую очередь, это относится к танцевальным коллективам. Большинство показанных танцев отличается однообразием движений, примитивностью рисунка В разной мере этим грешат коллективы школ №№ 9, 10, 23, 28 и другие. Ощущается отсутствие специалистов, могущих серьезно работать не только над построением танца, но и над хореографическим воспитанием юных танцоров Видимо, недостаточна и помощь руководителям со стороны Дворца пионеров — обладателя очень сильного танцевального коллектива.

Хоры, за редким исключением, поют по принципу «кто громче», в один голос, нимало не задумываясь над смысловой и эмоциональной стороной исполнения. Допускаются большие искажения при исполнении украинского текста, неправильное произношение ряда коренных русских слов.

В заключение следует особо отметить ученицу 2 школы В. Солодову, которая очень культурно и организованно провела программу этого разнообразного, веселого и яркого концерта на празднике песни и пляски счастливой детворы.

> Члены городской комиссии по проведению праздника: Е. Володарская, актриса гортеатра. Н Прейс. режиссер гортеатра.

Больше внимания садам и садоводам

дов, принадлежащих учреждени- оставаясь без должного надзора, ям, предприятиям и отдельным может погибнуть.

гражданам. Но не в каждом из В садоводстве большим злом них организован должный уход являются вредители растений в за плодовыми деревьями и ку- раздичные болезни. Садоводы же старниками. Так, например, сад в в условиях нашего города бывают вредителями и у других садоворайоне пристани Батраки продол- подчас бессильными в борьбе с жительное время является бес- ними, так как ни в одном магазипризорным. Этот сад, площадью в не нет опрыскивателей, опылите-3.5 гектара, в 1951 году находил-дей, садового инструмента, а глався в ведении железнодорожников, ное, нет химических средств борьв 1952 году перешел к кирпич- бы с вредителями. Единственная ному заводу, а в 1953 его организация — контора сельхозснова передали железнодорожни- снаба, призванная оказывать покам. «Владельцы» сада тем толь- мощь садоводам и другим работ- не может. ко и занимаются, что снимают с никам сельского хозяйства, из него урожай, но не охраняют его рук вон плохо выполняет эту обя-

В Сызрани имеется немало са-ти не борются с вредителями. Сад, занность. Вот почему у садоводалюбителя тов. Пуговкина, проживающего в Батраках, сад на площади в 0,65 гектара уничтожается вредителями. Добрая подовина урожая уничтожается

> Все это свидетельствует о том, что наши городские организации еще нелостаточно занимаются вопросами развития садоводства, не контролируют деятельность садовладельцев. Такое отношение к садоводству дальше терпимо быть

агроном-плодовод.



Трудящиеся Японии усиливают борьбу за свои права, за хлебза работу. По стране за последние месяцы прошло несколько крупных забастовок

ных заоастовок Недавно в Токио состоялась мощная демонстрация японских железнодорожников, которые выразили свой резкий протест против незаконного увольнения администрацией группы прогрессивных ра-бочих, руководивших борьбой железнодорожников за повышение заработной платы. В демонстрации и митинге протеста принялю участие 20.000 человек

НА СНИМКЕ: японские железнодорожники на митинге.

Первое выступление в Голландии московского хореографического ансамбля "Березка"

Вчера в Амстердаме в театре «Карре» состоялось первое выступление находящегося в Голландии московского хореографического ансамбля «Березка». На концерте присутствовали бургомистр Амстердама Д'Айи, а также Посол СССР в Голландии П. Кирсанов.

тор театра Карел Вюнинк при- сковского ансамбля.

апреля. (ТАСС). | ветствовал участников ансамбля от имени театральной общественности Амстердама.

> с огромным успехом. Почти каждый номер программы исполнялся на бис.

Амстердамские газеты помести. ли сегодня восторженные откли-Перед началом концерта дирек- ки на вчерашнее выступление мо-

НОВОЕ НАРУШЕНИЕ АМЕРИКАНСКОЙ СТОРОНОЙ СОГЛАШЕНИЯ О ПЕРЕМИРИИ В КОРЕЕ

По сообщению корреспондента агентства Сильхуа из Кэсона, 5 апреля пятеро военнослужащих американской стороны проникли в Бонхони на западном побережье в районе, находящемся под контролем корейско-китайской стороны. Двое из них были задержаны, остальным удалось скрыться. Это третье подобного рода нарушение американской стороной соглаше- хищения.

ПЕКИН, 7 апреля. (ТАСС). | ния о перемирии в Корее за первые пять дней апреля.

> Задержанные Цун Хон У и Ю Бок Су были одеты в американскую военную форму и вооружены американскими карабинами. Они признались, что им было дано задание нападать на государственных служащих корейско-китайской стороны с целью их по-

В английской палате общин

ЛОНДОН, 7 апреля. (ТАСС). В английской палате общин на днях состоялись прения по внесенному лейбористской оппозицией вопросу о необходимости сокращения вооружений и контроля над ними в связи с денными Соединенными Штатами испытаниями водородной бомбы на Бикини (в Тихом океане)

В заключение прений была принята без голосования внесенная лейбористами резолюция, требуюшая, чтобы английское правительство добивалось встречи и соглашения между руководителями Англии, Советского Союза и Соединенных Штатов по вопросу сокращения вооружений и контроля над ними.

В НАРУШЕНИЕ МИРНОГО ДОГОВОРА С ИТАЛИЕИ

СТРОИТЕЛЬСТВО ВОЕННЫХ АМЕРИКАНСКИХ БАЗ В ГРЕЦИИ

РИМ, (TACC). Газета «Аванти» в корреспонденции из Афин пишет. «В последнее время в печати все чаще появляются сообщения с строительстве военных баз на Додеканезских островах, хотя по мирному договору с Италией эти ост рова должны оставаться демилита ризованными.

По сведениям из хорошо информированных источников, военные сооружения на этих островах создаются в соответствии с соглашением, заключенным в 1953 году между греческим правительством в американской военной миссией в Афинах, возглавляемой генералом Бартом. В соответствии с этим соглашением, Соединенные Штаты взяли на себя строительство военных сооружений на островах Родос, Лерос и Кальки.

В настоящее время на острове Родос проводятся работы по переоборудованию одного из аэродромов: там построена взлетная дорожка длиной в 3 тысячи метров и шириной в 50 метров для тяже лых бомбардировщиков. Более 500 рабочих заняты на строительстве новых аэродромов, складов для боеприпасов и оружия и убежищ для войск.

Есть предположения, что на острове Родос будет размещена Выступление ансамбля прошло американская авиационная дивизия, На острове Лерос американцы намерены построить военноморскую базу для эсминцев и для вспомогательных военных судов.

> Группа американских и греческих офицеров, возглавляемая американскими летчиками Тэрнер и Пайлон, посетившая остров Лерос выбрала там район для строительства аэродрома, рассчитанного на реактивные истребители и для размещения складов боеприпасов. Поскольку американцы избрали участки, занятые оливковыми рощами и посевами, греческое правительство рассматривает вопрос об экспроприации этих земель.

> Командование Соединенных Штатов мобилизовало для подготовительных военных работ на Додеканезских островах более 200 немецких инженеров, геологов и «археологов», которые прибыли в Грецию по приглашению греческих властей, заинтересованных в том, чтобы по возможности сохранить в тайне характер работ на Додеканезских островах и не вызвать тревоги в общественном мнении.

Военно-морские и военно-воздушные базы на островах Родос и Кальки по планам американских военных специалистов должны господствовать над морскими путями в районе Суэцкого канала и Эгейского моря»

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Новые рекорды сызранских штангистов

лись областные соревнования по тяжелой атлетике на личное первенство спортивного общества «Нефтяник». Выступавшие в соревнованиях сызранские штангисты завоевали ряд классных мест и установили несколько новых рекордов общества.

В полусреднем весе победу одержал Н. Шаманов-электрик монтажного управления № 6. Его результаты: в жиме — 75 килограммов, в рывке-70 килограммов, в толчке - 95 килограммов: В троеборье он установил новый рекорд общества, превысив прежнее достижение на 35 килограммов. Рекорд в этой же весовой категории установил и К. Латышев-учащийся нефтяного техникума. Он толкнул двумя руками штангу весом 95 килограммов, что на 15 кило-

В Новокуйбышевске состоя- граммов превышает прежний рекорд общества.

> В среднем весе отличился Ф. Дейс-электросварщик стройтреста № 24, установивший три новых областных рекорда общества в рывке, толчке и в троеборье. Сумма его троеборья --310 килограммов. Это на семь с половиной килограмма перекрывает норму второго разряда всесоюзной спортивной классификации и прошлогодний рекорд общества. На второе место в эгой весовой категории вышел В. Казаков - слесарь того же строй-

> Победители соревнований награждены ценными призами и грамотами областного совета общества «Нефтяник». Штангист Ф. Дейс включен в сборную команду общества.

> > Х. Андреев.

СЕМИНАР ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КОМИТЕТОВ ФИЗКУЛЬТУРЫ, физоргов и судей

в связи с подготовкой к предстоящему весение-летнему спортивному сезону проводит семинар пред- видам спорта. Семинар посещают седателей комитетов физкульту- 20 человек.

Горком профсоюза нефтяников, ры, физоргов, судей и инструкторов-общественников по летним

Соревнования по шашкам

В педагогическом институте — Лебедев В. На третье место закончились соревнования на вышел Брайнин Г. Пять участнисто занял Кондратьев Н., второе своения им пятого разряда.

личное первенство по шашкам. ков соревнований набрали доста-В итого соревнований первое ме- точное количество очков для при-

Большой спрос на летние спортивные товары

В магазине «Динамо» наблю- строительного треста № 24, комдается большой спрос на весеннелетние спортивные товары. Пропокрышек для футбольных и велейбольных мячей, камер и т. д. Профсоюзные

байнового завода, железной дороги и другие приобрели много разданы сотни маек, трусов, тапочек, ного спортинвентаря и спортивной одежды.

Недавно магазином полученаорганизации партия велосипедов.

Первенство Военно-Морских Сил по тяжелой атлетике

Новое всесоюзное достижение тяжелоатлета Е. Новикова

СЕВАСТОПОЛЬ, 7. (ТАСС). Военно-Морских Сил. Достиже-Четыре дня в Севастопольском Доме офицеров флота проходили соревнования на лично . командное первенство Военно-Морских по тяжелой атлетике. Командное первенство завоевали тяжелоатлеты Балтийского флота. Мастер спорта Г. Щеглов, выступавший в легком весе, уста-

новил четыре новых

ния тяжелоатлета в толчке и сум_ ме троеборья являются рекордами Вооруженных Сил.

Представитель Северного флота мастер спорта Е. Новиков, выступавший в тяжелом весе, в жиме двумя руками показаля 147,5 килограмма. Это новое достижение, превышающее всесоюзрекорда ный рекорд

Редактор В. И. Парамошкин.

ГОСДРАМТЕАТР 9 апреля. В. Минко «НЕ НАЗЫВАЯ ФАМИЛИЙ» Комедия в 4 действиях, 5 картинах. Начало в 8 часов вечера.

на экранах города: «Художественный» Новый художественный фильм «КОМАНДИР КОРАБЛЯ»

Касса с 2-х часов дня.

«Звезда» Лнем и вечером «ЗВЕЗДА»

Сызранский горпромкомбинат производит набор рабочей силы для работы на кирпичном заводе на летний сезон 1954 года, Оплата труда сдельно-прогрессивная.

Одиноким предоставляется с 1 мая общежитие. С предложением обращаться в отдел кадров: Интернациональная, 12.

—продолжается подниска—

на городскую газету

"Красный Октябрь"

на II квартал и до конца 1954 года

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА: на 1 месяц-3 рубля 25 коп. на 3 месяца-9 рублей 75 коп. на 6 месяцев-19 рублей 50 коп.

подписка принимается городским отделом "Союзпечати", почтовыми отделениями связи, а также на подписных пунктах предприятий, организаций, учебных заведений, учреждений и общественными уполномоченными.

Товарно-транспортной конторе на постоянную работу

требуется штукатур-каменщик не ниже 5-го разряда.

Оплата труда сдельная. Обращаться по адресу: нефте промысел, товарно-транспорт-

ная контора. Отдел кадров.

Артели «Промвалобувь» требуются уборщицы, рабочие

(мужчины и женщины), слесарь, начальник отдела технического контроля.

Справиться: Почтовая, 29, правление артели. (2-1).

Сызранскому комбайновому заводу требуются на постоянную работу рабочие следующих специальностей: арматурщики, бетонщики, землекопы, каменщики,

кузнецы, молотобойцы, плотники, слесари по монтажу и изготовлению разнорабочие, электросварщики, грузчики, возчики, штукатуры, электромонтеры и столяры

Квитанцию, выданную комиссионным магазином № 23 горпромторга на сданное мужское пальто на имя Владимировой Марии Петровны, считать недействительной.

Утерянный треугольный штамп

«Комендант общежития Учпринадлежащий 1-му строительному участку дорстроя Куйбышевской железной дороги ст. Сызрань III-я, считать недействительным.

Сызранскому строительномонтажному управлению «Маргаринстрой»

на постоянную и временную работу требуются:

плотники, столяры, каменщики, штукатуры. маляры и подсобные рабочие

Оплата сдельно-прогрессивная, с выплатой 20-процентной надбавки к тарифной ставке. Семейным предоставляются квартиры, одиноким — обще-Обращаться: Советская, 117.

(3-1).

Коллектив сотрудников и учащихся Сызранской фельдшерско-акушерской школы глубоким прискорбием извещает о смерти старейшего врача города Сызрани и преподавателя фельдшерско-акушер-ской школы. Ивана Федоровича

транквиллицкого,

скончавшегося после тяжелой болезни, и выражает соболезнование семье покойного